

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do „Dyrekcja Generalna ds. Budżetu – Ogłoszenie o naborze na stanowisko głównego doradcy (AD 14) – Bruksela – (art. 29 ust. 2 regulaminu pracowniczego) – COM/2016/10366

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 188 A z dnia 27.5.2016 r.)

(2016/C 197 A/02)

Strona 4, sekcja „Termin rejestracji kandydatów”:

zamiast: „Termin rejestracji kandydatów upływa w dniu **24 czerwca 2016 r.** Rejestracja elektroniczna zostanie zakończona o **godz. 12.00 w południe czasu obowiązującego w Brukseli.**

Za dokonanie rejestracji w Internecie we wskazanym terminie odpowiadają sami kandydaci. Zaleca się, by kandydaci nie zwlekali z dokonywaniem zgłoszeń do ostatnich dni, ponieważ duże obciążenie łączy internetowych lub błąd połączenia internetowego może doprowadzić do przerwania rejestracji w internecie przed jej zakończeniem, co może wiązać się z koniecznością powtórzenia całego procesu. Możliwość rejestracji zostanie zablokowana po upływie terminu zgłoszeń. Zgłoszenia nadsyłane po upływie terminu nie będą przyjmowane.”,

powinno być: „Termin rejestracji kandydatów upływa w dniu **1 lipca 2016 r.** Rejestracja elektroniczna zostanie zakończona o **godz. 12.00 w południe czasu obowiązującego w Brukseli.**

Za dokonanie rejestracji w Internecie we wskazanym terminie odpowiadają sami kandydaci. Zaleca się, by kandydaci nie zwlekali z dokonywaniem zgłoszeń do ostatnich dni, ponieważ duże obciążenie łączy internetowych lub błąd połączenia internetowego może doprowadzić do przerwania rejestracji w internecie przed jej zakończeniem, co może wiązać się z koniecznością powtórzenia całego procesu. Możliwość rejestracji zostanie zablokowana po upływie terminu zgłoszeń. Zgłoszenia nadsyłane po upływie terminu nie będą przyjmowane.”.
